

## Nasilje v družini



TV SLOVENIJA 1, 15.09.2015, **DNEVNIK**, 19.20

**ELEN BATISTA ŠTADER:** Nadaljujemo s temo o kateri vse premalo govorimo. Raziskave kažejo, da zdravniki odkrijejo povprečno le eno od 20 žrtev nasilja. Je pa stik z zdravstvenim osebjem pogosta prva ali celo edina možnost za rešitev, ki jo ima žrtev. Prepoznavanje in obravnava **nasilja v družini** sta tako izjemno pomembno. V Evropski uniji je skoraj vsaka tretja ženska žrtev družinskega nasilja, ena izmed njih je spregovorila pred našo kamero.

**GOSPA:** Osebnostna ponižanja, spolna ponižanja, na koncu pa tudi nasilje samo fizično.

**RAJKA V. PUPOVAC:** Storilec, nekdanji partner, žrtev mati nekaj mesečnega dojenčka.

**GOSPA:** Policija k pride, od njih si čisto odvisen, kako bodo oni videli situacijo. Od zdravnika si čisto odvisen, če rabiš recimo najprej zdravnika, da si toliko pretepen, da si toliko zlorabljen.

**PUPOVAC:** Zdravniki družinske medicine morajo brez soglasja prijaviti nasilje nad otrokom in dejanja, ki ogrozijo življenje ali povzročijo težke telesne poškodbe. Če pa **nasilje v družini** prepoznajo že prej, je pomembno da to zapišejo tudi v zdravstveno kartoteko.

Dr. **NENA KOPČAVAR GUČEK** (Zdravstveni dom Ljubljana): Ker se velikokrat zgodi, da žrtve kasneje si premislijo in zapis dokumentiranja v kartonu je trden dokaz na katerega se sodstvo lahko zelo močno opre.

**PUPOVAC:** Primer iz prakse.

**ADIL HUSELJA** (Sindikat policistov): Se je eni deklici v osnovni šoli zareklo, da je oče pretepal mamo in brata. Ta je obvestila policiste, policisti so se povezali s centrom za socialno delo, vendar pri zbiranju obvestil dejansko niso mogli ugotoviti ničesar.

**PUPOVAC:** Je pa **nasilje v družini** potrdila zdravnica.

Dr. **LILIJANA ŠPRAH** (vodja projekta **POND, ZRC SAZU**): Ne pomeni, da morajo zdravstveni delavci razrešiti problem **nasilja v družini**, ampak želimo, da ga aktivno prepoznavajo.

**PUPOVAC:** In za začetek pomagajo z nasveti.

Dr. **KOPČAVAR GUČEK:** Niste sami, niste krivi in obstaja pomoč.

**GOSPA:** Pomaga res vsak topel stisk, pogled, roke, razumevanja, ta človečnost, to karkoli, samo da je nekaj. To je to.

